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Πατριαρχείο Ρουμανίας: 40 οικογένειες έλαβαν 
πακέτα αγάπης από Εθελοντές
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Εθελοντές από το Εθνικό Παρεκκλήσι του Καθεδρικού Ναού της 
Σωτηρίας του Έθνους πραγματοποίησαν την πρώτη δράση της 
φετινής καμπάνιας «Συμμετέχετε! Μαζί πετυχαίνουμε 
περισσότερα!», κατά την οποία 40 οικογένειες από τις ενορίες 
Λιβαδέα, Στεφέστι, Σκουρτέστι, Αλούνις-Όστροβ και Μπάρα, 
έλαβαν πακέτα με βασικά τρόφιμα.

«Αυτή η βοήθεια φέρνει μια αχτίδα φωτός στην αρχή της νέας χρονιάς», δήλωσε ο 
π. Ράντου Σαουτσίκ από την ενορία Λιβαδέα και συμπλήρωσε:

«Οι οικογένειες δέχτηκαν τα δώρα με χαρά, νιώθοντας ελπίδα και ενθάρρυνση. 
Προτρέπουμε όλους να συμμετάσχουν και να εφαρμόσουν στην πράξη τη 
διδασκαλία του Σωτήρα Χριστού, αυτή του να είμαστε ελεήμονες, όπως είναι 
ελεήμων ο Ουράνιος Πατέρας μας».

«Εξαιτίας της έλλειψης θέσεων εργασίας στις αγροτικές περιοχές, η ανάγκη για 
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υποστήριξη είναι πολύ μεγάλη και κάθε συγκεκριμένη χειρονομία έχει σημασία και 
μπορεί να αλλάξει τη ζωή των ανθρώπων», είπε ο π. Εμιλιανός Μπάικαν από την 
ενορία Σκουρτέστι.

Ο Dănuț Prună, συντονιστής εθελοντών στο Εθνικό Καθεδρικό Ναό, ανέφερε ότι 
αυτές οι επισκέψεις δεν παρείχαν μόνο φαγητό, αλλά και ηθική υποστήριξη.

«Το κύριο πρόβλημα για πολλούς ανθρώπους είναι η μοναξιά: δεν έχουν κανέναν 
να μοιραστούν τις ανησυχίες ή τις καθημερινές τους δυσκολίες. Οι επισκέψεις και 
οι χειρονομίες αλληλεγγύης τους δείχνουν ότι δεν είναι μόνοι και τους φέρνουν 
ελπίδα, παρηγοριά και ενθάρρυνση», είπε.

«Συνάντησα οικογένειες με πολλά παιδιά που αγωνίζονται να εξασφαλίσουν την 
καθημερινή τροφή τους και μοναχικούς ηλικιωμένους που δεν βγαίνουν από τα 
σπίτια τους επί εβδομάδες. Κάθε χειρονομία, όσο μικρή κι αν είναι, μετράει και 
μας υπενθυμίζει ότι πρέπει να αγαπάμε τον πλησίον μας όπως τον εαυτό μας, όπως 
μας διδάσκει ο Σωτήρας», τόνισε και πρόσθεσε:

«Είναι συγκινητικό να βλέπουμε πώς ένα πακέτο τροφίμων και ένας καλός λόγος 
μπορούν να προσφέρουν υποστήριξη και ενθάρρυνση σε όσους αντιμετωπίζουν 
δυσκολίες».

Από την έναρξή του το 2020, στο πλαίσιο της καμπάνιας «Συμμετέχετε! Μαζί 
πετυχαίνουμε περισσότερα!», έχουν πραγματοποιηθεί 550 κοινωνικές-
φιλανθρωπικές δράσεις σε 24 κομητείες, παρέχοντας υλική, υλικοτεχνική και 
ηθική υποστήριξη σε πάνω από 20.000 δικαιούχους από ευάλωτες κοινότητες.
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